

СОХРАНЯЯ БАЛАНС УСТОЙЧИВОГО ВЕДЕНИЯ БИЗНЕСА

2-22



Крис УОЛТОН

*Председатель Совета директоров
АО НК «КазМунайГаз»*

Уважаемые читатели,

Представляю вашему вниманию Отчет об устойчивом развитии АО НК «КазМунайГаз» за 2022 год.

2022 год стал для нас не только юбилейным годом в истории нефтяной промышленности, но и годом, который продемонстрировал важность ответственного принятия решений для благополучия наших работников и сообществ, с которыми мы работаем.

Несмотря на то, что Компания столкнулась с рядом внутривосточных и геополитических вызовов, повестка устойчивого развития не утратила своей актуальности в нашей деятельности. Мы продолжили свою работу по намеченным стратегическим инициативам и подтверждаем свою приверженность десяти принципам Глобального договора ООН, Целям устойчивого развития, а также Руководящим принципам ООН по бизнесу и правам человека.

Подтверждая эту приверженность, Советом директоров были приняты соответствующие обязательства для всех уровней управления в новых Политиках в области устойчивого развития и в области прав человека и отношений с общественностью. Кроме того, утверждены Энергетическая политика и Корпоративный стандарт в области безопасности и охраны труда «Жизненно важные правила» для работников Группы компаний КМГ.

В целом за отчетный год Комитетом при Совете директоров по безопасности, охране труда, окружающей среды и устойчивому развитию было проведено пять заседаний, на которых рассмотрено сорок вопросов, связанных с устойчивым развитием. На ежегодном специальном заседании Совета директоров КМГ по вопросам устойчивого развития мы обсудили глобальные тренды в области устойчивого развития, а также дальнейшее ESG-развитие в Компании и статус реализации программы низкоуглеродного развития АО НК «КазМунайГаз».

КМГ пройдена независимая оценка международным рейтинговым агентством Sustainalytics. Компания сохранила стабильный средний уровень управления рисками на уровне 28,4 балла. В 2022 году мы заняли 19-е место среди 266 мировых нефтегазовых компаний. Стоит отметить, что ESG-рейтинг является нашим индикатором, где Компании необходимо принимать более ответственные решения. Мы продолжаем работать по всем направлениям, которые охватывает это исследование, и снижать воздействие потенциальных ESG-рисков в ключевых бизнес-процессах по всей Группе компаний КМГ.

С учетом стратегической важности климатической повестки Компания реализует Программу низкоуглеродного развития на 2022–2031 годы, целью которой является сокращение наших выбросов парниковых газов на 15% к 2031 году в сравнении с 2019 годом. Совместно с нашими партнерами мы реализуем проекты в области ВИЭ общей мощностью не менее 1 ГВт с системой накопления энергии 300/600 МВт.

Компания стремится улучшать свои показатели ESG и интегрировать цели ESG в систему стратегических и среднесрочных КПД руководителей. КМГ стремится к нормам высокой социальной ответственности, основанной на принципах партнерства с сотрудниками и профсоюзами. На основе прогнозов по выбросам парниковых газов по Группе компаний КМГ, определенных в Плате мероприятий по реализации Программы низкоуглеродного развития КМГ на 2022–2031 годы, для системной реализации мер по декарбонизации ежегодно будут устанавливаться КПД, связанные со снижением углеродоемкости производства и декарбонизацией.

Мы стремимся обеспечивать высокий уровень открытости и прозрачности своей деятельности, реализуя принцип активного диалога с нашими стейкхолдерами. Ежегодно в отчетности, СМИ, на корпоративном сайте мы раскрываем информацию обо всех существенных аспектах

работы Компании. Позвольте поблагодарить всех наших стейкхолдеров, которые помогают нам сохранять баланс устойчивого ведения бизнеса в разных направлениях нашей деятельности.

Искренне ваш,

Крис Уолтон

G / 05 / 17